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Pričujoča iznajdba se nanaša na sisteme 
krmilnikov, gri čemur je posebni namen po
dati izboljšani sistem krmilnika za lokomo
tive, ki hodi v veliko zahtevnih okolnostnih 
take uporabe učinkovit in trpežen.

Na risbah je:
Slika 1 prorezni naris popolnega ustroja v 

prednostni obliki, kjer so ogrejevalec, sesalke 
in cilinder sile združeni v eni sami edinici, 
primerni, da se pridene ob strani lokomotiv- 
skega kotla.

Slika 2 je stranski naris istega, kažoč pri- 
stavljenje h kotlu.

Sliki 3 in 4 sta potezna proreza na črtah 
3 — 3, oziroma 4—4 slike 1, in

Slika 5 je podrobni prorez na črti 5 — 5 
slike 3.

Z ozirom na risbe je A izba za izmenjavo 
toplote ali pravi ogrevalnik, ki prejema paro 
in mrzlo vodo, B je sesnljkina vodna shramba, 
kamor prihaja voda iz izbe A za kontrolo 
vračajočega se toka, in 0 zborna shramba za 
vročo sesaljko, v katero gre voda s prereka
njem iz shrambe B. Na eni strani ogreval- 
nika in pritrjeni k njemu, tako da tvorita z 
njim eno samo edinico, so sesaljka D za do
vod mrzle vode in sesaljka E za krmljenje 
vroče vode, urejeni navpično v vrsti ter parni 
cilinder F navadnega tipa. Zbog tega je celi 
krmilni sistem v pokazivani obliki, ki ji je 
dana prednost pred sistemi običajne veliko
sti, ne oziraje se na zunanje cevi ena sama 
kompaktna edinica, ki se s pomočjo prima-

žev 10 primerno pritrdi k strani lokomotiv- 
nega kotla G, koja ga tudi podpira; prikazi
vani so štirje taki primaži. dva na ogreval- 
cevem zlitku, dva pn na sesaljkinem delu edi- 
niee. Razume pa se, da sta sesaljka in ogre
valnik lahko narejena ali svezana v eno samo 
edinico, posebno za velike sisteme. Izba A 
dobiva paro od parne cevi 11 skozi običajno 
z zavorno zaklopko 12 in izbino odprtino 13, 
pri čemur porazdeljuje porazdelim naprava 
14 vstopajočo paro po izbi naokrog, in mrzla 
voda. prihaja v izbo A nad odprtino 13 in 
porazdelno napravo skozi odprtino, ki jo kon
trolira običajna z vzmetom zapirana razpršna 
zaklopka 15, ki razpršiva \ odo v paro, pri 
čemur se veže ta mrzlovodna odprtina po 
prehodu 16, najboljše in zlasti v majnih 
edinica h, vlitih v izbineni zlitku in glavi, na
ravnost s silovito izbo sesaljke D. Na tem 
prehodu 16 je poskrbljena zračna izba 17, ki 
je narejena najboljše in zlasti v majhnih edi- 
nicah, skupno z izbo A, pri čemur ta zračna 
izba izenačuje pretok iz sesaljke D v izbo A 
tako, da zasigura neprestano pršenje in za
varuje tekočino pod tresenjem, ki je v zvezi 
z lokomotivno rabo.

Razdelna naprava 14 je prikazivana kot 
velika cev, ki se razteza prav gor do vrha 
izbe A in pod njegovo oporo 30. /.ako da 
prihaja para od cevi 11 v to cev blizu vrha 
izbe in gre z mrzlo vodo navzdol skozi cev, 
in cev 14 je narejena tako, da nekoliko za
vira prehod vode skozi njo ter zasigura večje
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ogrevanje vode, zlasti kedar deluje s polno 
zmožnostjo, in ta uspeh sc zasigura s skršee- 
nim ali navznotranjim kavljem 31, in ta ka
velj daje pari več prostora, da gre okrog ce
vi, kedar pride v izbo A. Konstrukcija te izbe 
in razdelna naprava je priprosta in učinko
vita, vendar je lahko različna in se lahko 
uporabljajo' druge uredbe za pripust in ra
zdelitev pare. Opora 30 tvori, kakor pokazi
vano, v izbi A razdel ter jc opremljena z več 
majhnimi luknjami 9, da se pripusti pari, da 
gre pod razdelom 30 počasi, kar pomaga 
ogrevati vodo ter odvajati vsako vodo, ki se 
je nabrala v razdelu. Zrak se odjemlje ispod 
razdela 30, tako da so odvaja vsaki zrak, ki 
se nabira v ogrevalniku ter se onemogoči, da 
postane napolnjen z zrakom, in ta zračni iz
hod se najbolje napelje do vrha ogrevalnika 
docela nad vsako možne vodno višino. Ta 
zračni izhod tvori tudi, kakor je pokazivano, 
izhod pare ali vode, da se izogne skvarno- 
sti vsled slučajnega prevelikega pritiska v izbi 
A. Običajna varnostna in izhodna zaklopka 
18 za zrak je pokazivana v cevi 19, ki se 
veže na vrhu ogrevalnika s prehodom 32 za 
izhod zraka, ki je najboljše narejen v zlitku 
izbe A in se odpira pod razdelom 30.

Vodna višina v ogrevalniku in oddaja od- 
višnje vode se uravnava po batu, in v pred
nostni konstrukciji, kakor je prikazivana, vse
buje shramba B kontrolujoči bat b, ki je na 
dnu zaprt in na vrhu opremljen z odprtina
mi 1 za pripust vode. Ta bat drsi na trdnem 
navpičnem drogu 20, ki tvori tudi zaležaj za 
vzmet zaklopke 15 in ki ga trdno drži v cen
tralnem položaju glavina, ki jo nosijo prečke 
v razdelni napravi 14 in ta drog je na svo
jem spodnjem koncu razširjen ter opremljen 
s stranskimi odprtinami 2, ki jih kontrolira 
bat, drseč na drogu, iu te odprtine so po 
osrednji odprtini 3 zvezane s prehodom 21, 
po katerem se vrača odvišnja voda naravnost 
na napajalno sesaljko D; ta prehod je naj
boljše narejen v ogrevalnikovem zlitku, kakor 
je prikazivano, ter ima zračno izbo 22, ki se 
rasteza navzgor od njega in je najboljši na
rejeno v zlitku. Ta zračna izba ima ista 
opravila kakor zračna izba 17 in poskrbuje 
z enim samim delujočim sasanjem bolj tra
jen tok od bata do sesaljke D. Voda gre iz 
izbe A v shrambo B skozi okroglo odprtino 
okrog osrednje vodoravne razdelne naprave 
4, postavljene na ročniku 20, lako da voda 
ne pade v odprtine 1 bata ali prehoda 24, 
opisanega pozneje, ampak med bat in pre
hod tako, da napolni shrambo do normalne 
višine, ne da bi napolnila bat ali odtekla 
skozi prehod 24. Shramba se napolni tako 
takoj pri početni operaciji in ostane napol

njena po tem, kar je važno za primerno fun- 
keijoniranje bata.

Zborna shramba C dobiva krmilno vodo od 
shrambe B s pretekanjem skozi prehod 24, 
najboljše vlit v obeh stranskih stenah shram
be B, kakor prikazivano v sliki 4, pri čemur 
je normalna višina vode v shrambi nekako 
kakor označeno v sliki 1. Zborna shramba C 
je zvezana s krmilnovodno sesaljko E narav
nost po prehodu 24 na dnu shrambe.

Sesaljki D, E so prikazivani kot dvojno 
delujoči sesaljki običajnega tipa, ki imate svoja 
bata d, e, ki jih nosi drog 20, poganjan po 
parnem cilindru F, in imata obične sesalne 
zaklopke 5 in silovne zaklopke 6. Sesalna 
izba sesaljke D dobiva mrzlo vodo po cevi 
27 in oddajna izba sesaljke E je oddaja 
kotlu po cevi 28.

En znak konstrukcije, ki je važen zaradi 
priprostosti in kompaktnosti iu so najboljše 
uporablja, obstoji v direktnem toku odvišnje 
vode od prehoda 21 v sesaljko D skozi eno 
ali več posebnih sesalnih zaklopk 7, ki je 
lahko tako narejena, da odjenja pod lahkim 
tlakom, kakor se želi pri čemur je pokazi
vana ena sama zaklopka, ki deluje samo pri 
enem zamahu dvojno delujoča sesaljka, in te 
zaklopke pripuščajo to odvišnjo vodo v pul- 
zacijsko izbo sesaljke D, da s« oddaja z mrzlo 
vodo, pri tem pa odvišnja voda ne pride v 
redovito sesalno izbo sesaljke D, ampak jo 
od nje loči razdel 8. Ta uredba je posebno 
primerna v tem, da se more relativna moč 
vzmetov na eni ali več posebnih sesalnih za
klopkah 7 in sesalnih zaklopkah 5 tako ure
diti, da se relativna množina vode, ki pride 
v sesaljko skozi eno ali več zaklopk 7 in 
druge zaklopke 5, na splošno priravna pri
merni množini, brez oziranja končnega pri- 
pravnanja po batu, in to pripravnanje po za
klopkah je odvisno od relativne množine vodo 
v ogrevalniku in od višine vode v dovodu, ki 
pride v sesaljko po cevi 27.

Delovanje konstrukcije se bo razumelo iz 
risb in zgornjega popisa s kratko obrazlogo: 
mrzlavoda iu para prideta v izbo A in cev, 
ki jo tvori razdelna naprava 14, kjer se para 
zgoščuje, in zgreta voda gre odtod okoli raz
delne naprave 4 v shrambo B, tako da isto 
takoj napolni ter dvigne bat b navzgor, da 
zapre odrtine 2. Ko je shramba B napolnje
na do normalne višine, preteka voda skozi 
prehod 24 v zborno shrambo 0, odkjer se 
oddaja v kotel od primernem delovanju se
saljke E. To delovanje obdržita dovodna se
saljka D in sesaljka E toliko časa, dokljer 
ostane množina pare bistveno konstantna. Ob 
naraščanju pare in zbog tega vode iz zgoš- 
čenja se dvigne voda v shrambi B hitreje



kakor jo odvzame sesttljke E, dokler oe pre
teče v batove odprtine 1, da napolni bat. Ke- 
dar ta voda prevaga bat, pade bat na roč
nik 20, odpre stranske odprtine 2 odprtini 3 
in prehodu 21, in odvišnja voda gre skozi 
sesalne zaklopke 7 k sesaljki ter - se vrača z 
dovodno vodo v izbo A. To delovanje se na
daljuje, dokler voda v shrambi B zopet ne 
vpade in se bat b ne izprazni skozi odprtine 
2, da more zopet izplavati, ko se bat zopet 
dvigne v lego, prikazivano v sliki 1, da za
pre odprtine 2 za normalno operacijo. Dovod
na sesaljka in krmilno vodna sesaljka sta 
postavljeni v razmerje, da držita cilinder kr- 
milnovodne sesaljke polen in batovo shrambo 
napolnjeno do normalne višine, tako da kon
trolira bat samo spremenljiv odvišek od zgoš
čevanja pare.

Dočiro se da iznajdba posebno navajati na 
lokomotivne krmilne sisteme in je bilo tako 
navajanje pokazivano, se razume, da se da 
iznajdba navajati tudi v zvezi z drugimi 
krmilnimi sistemi.

LAKTI SE SLEDEČE:
1. ) Krmilnovodni ogrevalec z odprtinami 

za oddajo odvišnje vode iz ogrevalca ločeno 
od krmilne vode in shrano, označen s lem, da 
prejme ogrevalnikovo vodo in kontrolira ime
novane odprtine.

2. ) Krmilnovodni ogrevalnik s shrano, ozna
čen s tem, da ga vzplava voda, ki gre skozi 
ogrevalca in je prijejena, da se napolni ob 
čezmernem ogrevalnikovem toku, in z odpr
tinami za oddajo odvišnje vode iz ogreval- 
nika ločeno od krmilne vode in pod kontrolo 
dviganja in nižanja shrane.

3. ) Krmilnik (krmilnovodni ogrevalni us
troj) s parno in vodno izbo, shrambo s.shra
no, označen s tem da vzprejema vodo iz ime
novane izbe, shrano v omenjeni shrambi z 
odprtinami za tok vode v shrano v slučaju 
odvišnje vode o ogrevalniku ter z odprtinami, 
ki jih kontrolira shrana za oddajo vode iz 
ogrevalnika pri nižanju napolnjene shrane in 
ki zapre odprtine, da ustavi tok pri izpraz- 
njenju in dviganju shrane.

4. ) Krmilnik s parno in vodno izbo, shram
bo s shrano, ki vzprejema vodo iz izmeno- 
vane izbe, shrano v omenjeni shrambi, ozna
čen s tem, da ima odprtine za tok vode v 
shrano v slučaju odvišnje vode v ogrevalniku, 
odprtine, kontrolirane po shrani za oddajo 
vode iz odgrevalnika v dovod pri nižanju na
polnjene shrane. in ki zapre odprtine, da 
ustavi tok pri izpraznjenju in dvignjenju 
shrane za oddajo določene količine vode v 
krmilnovodni ogrvvalnik in iz njega.

5. ) Krmilnik s parno in vodno izbo, shram

bo s shrano ki vzprejema vodo iz omenjeno 
izbe, shrano v imenovani shrambi, označen 
s tem da ima odprtine za .tok vode v shrano 
v slučaju odvišnje vode v ogrevalniku, odpr
tine, kontrolirane po shrani za oddajo vode 
iz ogrevalnika v dovod pri nižanju napolnje
ne shrane, in ki zapre odrtine, da ustavi tok 
pri izpraznjenju in dvignjenju shrane, do
vodne in krmilnovodne sesaljke delujoče v 
soglasju za oddajo določene količine vode iz 
krmilnovodnega ogrevalnika in iz njega, kr- 
milnovodno shrambo pod shrambo v shrano, 
ter prehod za prekototc vode in shrambe s 
shrano v krmiluovodno shrambo.

6. ) Krmilnik s parno in vodno izbo, shram
bo s shrano pod izbo, označen s centralno 
pritrjenim deblom, segajočem skozi shrambo 
ter imajočem stranske odprtine, shrano, dr
sečo na imenovanem deblu ter postavljeno, da 
kontrolira imenovane odprtine za izhod vode 
iz shrane pri napolnjenju in nižanju shrane, in 
da zapre imenovane odprtiuc pri izpraznjenju 
in dvignjenju shrane, odprtine v zgorujemsh 
delu shrane za tok vode v .shrano v slučaju 
odvišnje vode v ogrevalniku in pora/.delno 
napravo nad shrano zanaravnanje vode v 
shrambo brez napolnjenja shrane.

7. ) Krmilnik z dovodnimi in krmilnovod- 
nimi sesaljkami, označen s tem da delujejo v 
soglasju za oddajo gotove količine vode v 
ogrevalnik in iz njega, prt hod za odvišnje 
vodo iz ogrevalnika naravnost v dovodno se- 
saljko ter nepovratna zaklopka ali zaklopke, 
ki kontrolirajo vpust imenovane odvišnje vode 
v pulzacijsko izbo sesaljke ločeno od dovod
ne vode.

8. ) Krmilnik z dovodno sesaljke za oddajo 
vode v ogrevalnik, prehod za odvišnjo vodo 
iz ogrevalnika v dovodno sesaljko in neod
visne zaklopke, označen s tem, da kontroli
rajo vpust imenovane odvišnje in dovodne, 
vode v pulzacijsko izbo sesaljke, s čimer se 
more voda, ki vstopa v sesaljko iz obeh vi
rov, uravnavati z delovanjem'zaklopk.

0.) Krmilnik vsebujoč parno in vodno izbo 
ter krmilnovodna shramba, označen s tem, da 
je urejena navpično in združena skupaj veno 
samo trdno sestavo, in dovodne in krmilno
vodne sesaljke s svojim motornim cilin
drom, trdno pritrjenim k strani krmilnika, 
in sredstva za pristavljenje k strani lokomo- 
tivnega parnega kotla in oporo po njej.

10.) Krmilnik s parno in vodno izbo, do
vodno sesaljko, naznačen S prehodom vežo- 
čim dovodno sesaljko z imenovano izbo, s 
prehodom za oddajo vode ločeno od krmilne 
vode, ter z zračno izbo na vsakem imenova
nih prehodov.



11. ) Krmilnik, označen s tem, da ima do
vodno in krmilnorodno sesaljko delujočo v 
soglasju, prehod za odvišnjo vodo, ki veže 
ogrevalnih z dovodno sesaljko za povratek 
odvišnje vode, ter zračno izbo na imenova
nem prehodu.

12. )JKrmilnik, označen s tem da ima^izbo 
A. ki prejema paro in vodo, shrambo 8 v

shrano pod imenovano izbo, imajočo shrano 
b, opremljeno s prekotočnimi odprtinami 1, 
prekotočni prehod 24 za oddajo krmilne vode 
iz shrambe, porazdelno napravo 4 med izba
mi, ki prepreči tok iz izbe A v odprtine 1 
ali prehod 24. ter odprtine, ki jih kontrolira 
shrana, za’ oddajo od višnjeg vode iz ogreval- 
nika ločeno od krmilne vode.
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